

不发通知 不打招呼 不听汇报

安监总局 6 个暗查组分赴十省直插现场安全检查

近日, 国家安全生产监督管理总局派出由机关专业人员和聘请的安全生产专家等人员组成的第一批 3 个暗查组, 采取不发通知、不打招呼、不听汇报、直插现场的形式, 突击进行安全检查。在 6 月 9 日至 12 日连续 4 天的暗查中, 暗查组发现问题和隐患 133 项, 对重大隐患现场责令停产整顿整改或实施关闭。目前, 其他 3 个暗查组的安全检查正在进行中。

为深入贯彻落实习近平总书记、李克强总理等中央领导同志重要批示指示, 国务院常务会议精神和国务院办公厅关于集中开展安全生产大检查的部署要求, 按照安监总局局长杨栋梁的部署, 6 个暗查组于 6 月 9 日起集中 10 天时间, 采用突击抽查与夜间突击检查相结合、查看现场与核查管理资料相结合的方式, 对有关重点省份和行业领域进行突击检查, 以促进重在落

实责任、重在消除隐患、重在防范重特大事故。

第一批 3 个暗查组检查了 18 家煤矿、化工和人员密集型企业。此次暗查有 4 个特点: 一是直插现场, 掌握真实情况。检查地点和企业均由各组组长临时决定, 不事先通报暗查组成员, 不通知地方政府和安监部门, 不提前告知企业, 并在夜间开展突击检查。二是严格处罚, 起到震慑作用。对发现的隐患和问题, 现

场依法下达执法指令, 要求地方相关部门跟踪督办, 落实整改措施。三是突出重点, 真正发现解决问题。暗查组由业务司局主要负责同志带队, 由业务骨干和相关行业领域专家参加, 对某一行业领域的企业进行深入细致的全面检查, 避免蜻蜓点水。四是示范带动, 推动大检查工作扎实深入开展。每个暗查组都安排 1 名至 2 名媒体记者全程跟踪, 强化对暗访检查全过程的宣传报

道, 为各地区、各部门开展安全生产大检查起到示范引领作用。

对于这次暗查发现的突出问题, 国家安全生产监督管理总局将进行挂牌督办, 抓住典型案例公开曝光, 强化宣传和警示教育, 做到“一企出事故、万人受教育”、“一地有隐患、全国受教育”。安监总局还将陆续派出暗查组对全国各地开展安全检查, 推动全国扎实开展彻底的安全大检查。

全球传媒大亨默多克或与华裔妻子邓文迪离婚



新闻集团 13 日证实, 国际传媒大亨默多克当天提出与邓文迪离婚, 引发外界广泛关注。

默多克发言人 13 日对外证实了上述消息, 并指出在默多克当天正式提出和邓文迪离婚前半年, 他们的婚姻就已经“不可挽回地”破裂。

美联社的消息指, 默多克是在 13 日早些时候向纽约曼哈顿的地方法院递交

离婚申请文件的。美国媒体透露这份文件只有一页纸。

邓文迪生于 1968 年, 是默多克的第三任妻子, 曾任新闻集团亚洲卫星电视业务副主席。她 1999 年 6 月和默多克结婚, 与默多克育有两个孩子。据了解, 在默多克提出离婚前, 他与邓文迪就住在曼哈顿。

默多克此次提出与邓文迪离婚的时

机非常微妙, 恰好赶在新闻集团准备拆分并重组业务之时。按照计划, 新闻集团本月 28 日将“一分为二”, 新闻出版业务和娱乐业务将分离, 但默多克家族依然控制着集团拆分后的业务。

目前还不清楚默多克提出离婚与他的新闻集团拆分计划有何关联。截至记者发稿, 新闻集团当天的股价基本没有变化。

棱镜事件揭秘者拟留在香港应对引渡威胁

致使“棱镜”等秘密情报监视项目“曝光”的美国中央情报局前雇员爱德华·斯诺登, 13 日在媒体刊登的专访中披露美国政府更多监视细节。他说, 美国政府多年来一直从事针对中国个人和机构的网络攻击。他表示计划留在香港, 应对美方的引渡努力。

斯诺登上月 20 日离开夏威夷后, 一直身处中国香港。“棱镜”监视项目经媒体披露后, 斯诺登本月 9 日通过英国《卫报》公开承认自己是幕后消息源后去向不明。

斯诺登此后在一处秘密地点接受香港《南华早报》记者独家专访, 13 日通过这家报纸英文版披露美国政府更多监视细节。大约 1 小时的专访中, 斯诺登披露, 根据他向美国《华盛顿邮报》提供的机密文件, 自 2009 年以来, 美国国家安全局一直从事侵入中国内地和香港的电脑系统。

斯诺登说, 美国国安局的攻击目标包括香港中文大学、特区政府公务员、企业和学生的电脑以及位于内地的电脑系统。

斯诺登认为, 美国国安局全球范围内的网络攻击行动超过 6.1 万项, 针对内地及香港的此类行动数以百计。

“我们(斯诺登受雇公司以及美国国

安局)主要攻击网络中枢, 像大型互联网路由器,” 斯诺登说, “这样我们可以接触数以十万计电脑的通信数据, 而不用入侵每一台电脑。”

链接>>>相关新闻

FBI 局长证实调查斯诺登

称监视项目可挫败 9·11

美国联邦调查局(FBI)局长罗伯特·穆勒 13 日首度证实, FBI 正在对“监视门”主角斯诺登进行刑事调查, 更声称监视项目可挫败 9·11 恐怖袭击。

穆勒当日在众议院司法委员会举行的听证会上作证。一周前, 为美国国家安全局工作的斯诺登踢爆两大绝密监视项目, 直指美国政府大规模监控境外网民上网并监视国内民众通话。

穆勒在作证时承认, FBI 正在对自曝泄密的斯诺登进行刑事调查, 而且“这些泄密行为严重损害国家安全, 我们正在采取一切必要措施追究此人的泄密责任”。

这是 FBI 首度证实正在调查斯诺登。早前美国媒体援引法官的话说, FBI 曾走访斯诺登双亲的住所, 并怀疑斯诺登不是“单独作案”, 背后或有同谋及得到过协助。

刘洋亲手制作“神秘礼物” 祝福航天员

中国首位女航天员刘洋 13 日在维也纳说, 她在天宫一号为王亚平准备的“神秘礼物”由她亲手制作, 意在向航天员送上最美好的祝愿。

刘洋在参加女性太空飞行 50 周年纪念活动期间向记者透露说, 她为王亚平准备的“惊喜”近几天将揭开面纱, 不过谜底还需要王亚平自己去揭晓。这使得这份礼物目前仍保持着神秘色彩。

但刘洋披露了一些关于这份“神秘礼物”的信息, 她说, 礼物共有两份, 一份由她亲手制作完成, 另一份则由她与其他两名航天员一道完成。她强调: “两件都是手工制品。”

刘洋说, 她希望借这份礼物向航天员送上自己最美好的祝愿, 愿他们平安幸福。

伊朗第 11 届总统选举 开始投票

伊朗第 11 届总统选举投票于当地时间 14 日上午 8 时开始, 伊朗最高领袖哈梅内伊在设于德黑兰领袖府内的投票站投下首张选票。

新总统将在伊朗最高国家安全委员会秘书兼首席核谈判代表贾利利、德黑兰市长卡利巴夫、前外长韦拉亚提、前首席核谈判代表鲁哈尼、前伊朗伊斯兰革命卫队总司令雷扎伊和前邮电部长加拉齐 6 名候选人中产生。

根据伊朗内政部公布的数据, 伊朗全国约有 5050 万名选民, 设有约 6 万个投票站。选民投票将在当天结束, 预计选举结果将在 15 日计票结束后公布。

伊朗总统选举每 4 年举行一次, 总统由选民直接投票选举产生, 可连任一届。在选举中, 获得超过半数选票的候选人将赢得选举。如果在首轮选举中, 无人得票率过半, 则得票数居前两位的候选人进入第二轮选举。在第二轮选举中, 获得多数选票的候选人将赢得选举。

新西兰加强对华出口 婴幼儿奶粉品牌规范管理

新西兰初级产业部日前表示, 从 6 月 20 日起新西兰生产并出口到中国的所有婴幼儿奶粉品牌将需要在初级产业部登记注册。

目前在中国销售的大部分新西兰制造配方奶粉品牌多是委托新西兰的奶粉生产厂家代为加工后贴牌销往中国。由于长期以来新西兰初级产业部只负责规范奶粉生产企业, 不对品牌实行监管, 造成了新西兰相关政府部门也不知道到底有多少“新西兰品牌奶粉”在中国销售的窘境。

初级产业部负责市场监管的官员蒂姆·诺克斯说, 品牌登记的要求也来自中国有关部门。有关登记要求的材料包括品牌的所有细节, 例如在中国登记注册的情况。

新西兰业界人士对政府的新政策普遍表示欢迎, 认为政府汇总这些信息有助于增加中国消费者对新西兰奶粉品牌的信心。包括乳制品主要生产商和销售商如恒天然和雀巢等公司的新西兰婴儿营养理事会也在游说新西兰政府提高婴幼儿奶粉出口门槛, 建立一个新的行业标准, 并要求所有出口到中国的“新西兰产婴幼儿奶粉”品牌必须满足这个新标准, 以减少泛滥的品牌对新西兰乳制品业带来的风险。(本版稿件均据新华社)